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QCM 1 : (Inspiré des annales) A propos des parois du petit bassin, donnez la (ou les) vraie(s) :

A) Le promontoire correspond au bord antérieur du pubis

B) La ligne arquée est au-dessus de la surface quadrilatére de I'os coxal

L’éminence ilio-pectinée est au niveau du bord antérieur de 'os coxal

La grande échancrure ischiatique est en-dessous de I'épine sciatique ou ischiatique
Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 2 : (Inspiré des annales) Quel est ou quels sont le(s) élément(s) qui participent a la formation du détroit
supérieur du bassin :

A) Le pubis

B) La surface quadrilatére

La tubérosité ischiatique

La ligne arquée

Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 3 : (Inspiré des annales) A propos des parois du petit bassin, donnez la (ou les) vraie(s) :

A) La gouttiere du pédicule obturateur est sur le bord supérieur du foramen obturé
B) Le foramen obturé est en dessous de la surface quadrilatére

La symphyse pubienne posséde une capsule articulaire

Les surfaces articulaires de la symphyse pubienne sont encro(tées de cartilage
Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 4 : (Inspiré des annales) Sur le bord antérieur de I’os coxal on trouve :

) L’échancrure iliaque antérieure entre la vallée du psoas et I'éminence ilio-pectinée
L’épine du pubis

L’épine iliaque antéro-supérieure dans le méme plan que I'épine du pubis

La tubérosité ischiatique
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E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 5 : A propos des nerfs du petit bassin, on peut dire que :

A) Les nerfs érecteurs (d’Eckart) véhiculent l'influx parasympathique de la miction, de I'érection et de la défécation
B) Le nerf obturateur provient du rameau antérieur des nerfs spinaux S2, S3 et S4

C) Le nerf dorsal du clitoris provient du rameau antérieur du deuxi€me nerf lombal (lombaire)

D) Le nerf rectal inférieur (nerf anal) provient du rameau antérieur du quatrieme nerf sacral (sacré)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos des vaisseaux du petit bassin et de leur origine, on peut dire que :

A) L’artere iliaque interne donne une douzaine de rameaux collatéraux

La division de l'artére iliaque primitive se fait en regard de I'articulation sacro-iliaque
L’artére iliaque primitive provient de la division de I'aorte en regard du corps de L5
L’artére obturatrice est un rameau de l'artére iliaque interne

B
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E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 7 : A propos des parois du petit bassin, on peut dire que :

>

) La vessie en état de réplétion ne se projette pas sur le foramen obturé, a l'inverse d’'une vessie vide

B) Les cadrans internes des nceuds lymphatiques inguinaux superficiels drainent la vulve et la marge anale

C) Dans le petit bassin, la division artérielle se fait en arriere et en dessous du plan veineux

D) Dans le canal sous-pyramidal passent entre autres I'artére glutéale inférieure, I'artére pudendale et le nerf sciatique
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 8 : Parmi les muscles du périnée, on peut citer :

A) Le muscle grand glutéal

B) Le muscle obturateur médial

C) Le muscle constricteur de la vulve

D) Le muscle transverse de 'abdomen

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 9 : A propos des organes génitaux externes de la femme, on peut dire que :

A) L’hymen semi-annulaire est une forme que peut prendre 'hymen chez la femme vierge

B) Les petites lévres, ou nymphes, ont pour role de diriger le jet d’urine vers le bas

C) Une contraction reflexe du muscle constricteur de la vulve est a I'origine du phénoméne de penis captivus
D) Les glandes vestibulaires majeures s’abouchent dans la lumiére vaginale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10 : A propos du muscle élévateur de I’anus (levator ani) on peut dire que :

A) Il a la forme d’'un cone a sommet supérieur centré sur I'anus

B) Il présente en avant une fente qui est la fente ou hiatus uro-vaginal

C) Il est innervé par le nerf obturateur

D) Il présente un faisceau génito-coccygien et un faisceau pubo-coccygien
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 11 : A propos du ligament large, et de la lame sacro-recto-génito-pubienne, on peut dire que :

A) L’aileron antérieur du ligament large enveloppe I'oviducte

B) La LSRGP est au-dessus du fascia supérieur du muscle élévateur de I'anus

C) Le mésovarium fait partie de I'aileron supérieur

D) L’aileron antérieur de la LSRGP forme les ligaments vésico-utérin et pubo-utérin
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 12 : (Inspiré des annales) A propos de la vessie on peut dire que :

A) Son innervation parasympathique provient des myélomeres L2, L3, L4

B) Le détrusor forme la tunique interne de la vessie

C) Le trigone vésical formé par I'arrivée des urétres se projette en regard du trigone vaginal
D) Sa face externe est tapissée par I'urothélium

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 13 : (Inspiré des annales) A propos des organes du petit bassin :

A) L’angle d’antéversion utéro-vaginal est de 60°

B) La couche musculaire la plus interne est circulaire

C) La paroi postérieure et supérieure du vagin est comparable au palais d’un chien
D) Le fornix est le lac spermatique

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 14 : (Inspiré des annales) A propos du rectum, on peut dire que :

A) Le canal est dirigé en bas et en avant

B) La couche musculaire lisse circulaire s’épaissit dans la partie basse du canal anal pour former le sphincter interne
C) Le pédicule lymphatique rectal supérieur présente un nceud lymphatique principal au niveau de la division de I'artére
mésentérique supérieure

D) Les colonnes anales se situent en-dessous de la ligne ano-cutanée

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 15 : (Inspiré des annales) A propos du rectum, on peut dire que :

A) La vascularisation lymphatique de I'ampoule rectale se fait préférentiellement en direction des lymphonoeuds de la racine
du membre inférieur

B) Les colonnes anales et les valvules rectales sont dans le canal anal

C) Le canal anal est péritonisé

D) Le cap du rectum est entre 'ampoule du rectum et le canal anal

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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